
Disciplinárny senát  

5Ds/5/2020 

  

 

R O Z H O D N U T I E 
 

 

Disciplinárny senát zložený z predsedníčky senátu JUDr. Moniky Jakubovej a členov 

senátu JUDr. Martina Baločku a JUDr. Zuzany Čížovej, v disciplinárnej veci vedenej proti 

sudkyni Okresného súdu X, JUDr. N.W., nar. xxx, bytom xxx, o návrhu ministerky 

spravodlivosti Slovenskej republiky na začatie disciplinárneho konania pre disciplinárne 

previnenie podľa § 116 ods. 1 písm. a) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, na neverejnom zasadnutí 

dňa 26.februára 2021 v Bratislave, takto  

 

r o z h o d o l : 

 

Podľa § 124 ods. 1 písm. c) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich 

a o zmene a doplnení sa disciplinárne konanie proti sudkyni Okresného súdu X, JUDr. 

N.W., 

 

zastavuje 

 

pretože sudkyni, proti ktorej sa vedie disciplinárne konanie zanikla funkcia sudcu.  

 

O d ô v o d n e n i e 

 

1. Ministerka spravodlivosti Slovenskej republiky podala dňa 14.decembra 2020 proti 

sudkyni Okresného súdu X, JUDr. N.W. návrh na začatie disciplinárneho konania, na 

tom skutkovom základe, že ako sudkyňa Okresného súdu X, v právnej veci žalobcu E.G. 

proti žalovanému Základná škola s materskou školou K.B., pre porušenie zásady 

rovnakého zaobchádzania, vedenej na Okresnom súde X pod sp.zn. 7C/112/2014, 

svojou nečinnosťou porušila § 30 ods. 4 zákona o sudcoch a prísediacich, keď v uvedenej 

veci nekonala, hoci bola povinná konať, a to v období od 15.januára 2019, kedy jej bol 

pridelený spis, až do 12.novembra 2020, kedy bol Ministerstvu spravodlivosti Slovenskej 

republiky doručený predmetný spis, v danom období bola vo veci absolútne nečinná, 

v dôsledku čoho spôsobila prieťahy v trvaní takmer 22 mesiacov, čím sa mala dopustiť 

disciplinárneho previnenia podľa ustanovenia § 116 ods. 1 písm. aň zákona o sudcoch 

a prísediacich. 

 

2. Disciplinárny senát mal z oznámenia Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky zo 

dňa 16.12.2020 preukázané, že sudkyňa, proti ktorej sa vedie disciplinárne konanie sa 

vzdala funkcie sudcu s tým, že jej funkcia zanikne uplynutím 31.12.2020.  
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3. Podľa ustanovenia § 124 ods. 1 písm. c) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a 

prísediacich v znení neskorších zmien a doplnkov, disciplinárny senát bez ústneho 

pojednávania konanie zastaví, ak bol sudca odvolaný z funkcie, ak sa vzdal funkcie alebo 

ak jeho funkcia zanikla podľa § 19.  

 

4. Podľa prvej a druhej vety § 19 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení 

neskorších zmien a doplnkov, sudca sa môže funkcie sudcu vzdať písomným oznámením 

prezidentovi. Funkcia sudcu v takomto prípade zaniká uplynutím kalendárneho mesiaca, 

v ktorom bolo písomné oznámenie o vzdaní sa funkcie doručené prezidentovi. 

 

5. Keďže sudkyni, proti ktorej sa vedie disciplinárne konanie zanikla funkcia sudcu ku dňu 

31. decembra 2020, disciplinárny senát podľa hore uvedeného zákonného ustanovenia 

disciplinárne konanie zastavil. 

 

P o u č e n i e :  

Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa, keď sa 

rozhodnutie doručilo odvolateľovi. Odvolanie treba podať na disciplinárnom senáte. Včas 

podané odvolanie má odkladný účinok. Odvolanie môže podať sudca, proti ktorému sa 

disciplinárne konanie vedie, predseda príslušného súdu, ktorý podal návrh na začatie 

disciplinárneho konania alebo ktorému vec postúpil orgán činný v trestnom konaní, orgán, ktorý 

návrh podal.  

 

V Bratislave, dňa 26.februára 2021 

 

                                                                   JUDr. Monika Jakubová 

zastupujúca predsedníčka disciplinárneho senátu  

 

Za správnosť vyhotovenia:  

Mgr. Zuzana Dimmelová 

 
  


